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Zadeva: Javna obravnava osnutka predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti (EVA 2022-1545-0007) – nujni 
postopek

Spoštovani,

na Službi Vlade RS za digitalno preobrazbo smo pripravili osnutek Predloga zakona o 

spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti (EVA 2022-1545-0007)

(v nadaljevanju: predlog zakona).

S predlogom zakona, za katerega nameravamo predlagati nujni zakonodajni postopek, želimo 

nasloviti številne pomisleke tako državnih inštitucij kot zainteresirane javnosti, ki se nanašajo na 

skladnost veljavnega Zakona o spodbujanju digitalne vključenosti (Uradni list RS, št. 35/22) s 

splošno prepovedjo diskriminacije v pravnem redu Republike Slovenije. Novela je v pripravi z 

namenom zagotovitve varstva temeljnih ustavno varovanih pravic in s tem povezano odpravo 

diskriminatornosti, na katero sta predhodno opozorila Varuh človekovih pravic in tudi Zagovornik 

načela enakosti (ZNE). Načrtovane spremembe ZSDV tako med drugim upoštevajo mnenje iz 

ocene ZNE glede spoštovanja načela enakopravne dostopnosti do brezplačnih usposabljanj in 

geografske razpršenosti, ter upoštevanja premoženjskega stanja in dejanske digitalne 

kompetence upravičencev.

Predlog zakona prinaša spremenjen osnovni koncept določanja ciljnih skupin pri vseh ukrepih za 

povečanje digitalne vključenosti, s čimer se odpravlja diskriminacijo. Trenutno veljaven zakon 

namreč določa zaokrožene ciljne skupine, ki predstavljajo posamezno skupino prebivalstva 

(šoloobvezni otroci, dijaki srednjih šol itd.), ne upošteva pa se specifičnih značilnosti 

posameznikov znotraj te skupine, denimo njihovega socialnega/dohodkovnega statusa. V  

predlogu zakona se tako določajo le kriteriji, na podlagi katerih bodo ciljne skupine določene na 

podlagi predhodne analize o obstoju manj ugodnega položaja posamezne skupine. Ukrepi bodo 

s tem bolj ciljno usmerjeni, ažurni in bodo tako tudi bolj učinkoviti. 

S predlogom zakona se z namenom zagotavljanja računalniške opreme državljanom Republike 

Slovenije s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji in tujcem, ki imajo dovoljenje za stalno 

prebivanje v Republiki Sloveniji, ustanavlja računalniški sklad. Zaradi racionalne porabe javnih 

sredstev in učinkovitega in hkrati čimprejšnjega začetka izvajanja predlagane novele, se za 

njegovo izvajanje ne predlaga ustanovitve nove institucionalne oblike, temveč bo naloge izvajal

Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije. 

Strokovna, zainteresirana in druga javnost



Zainteresirana javnost je povabljena, da svoje morebitne pripombe in predloge na zakonski 

predlog poda na elektronski naslov gp.sdp@gov.si najkasneje do ponedeljka, 21. novembra

2022. Ker težimo k čim prejšnji odpravi trenutnega diskriminatornega stanja in zagotavljanju 

pravne varnosti ter nameravamo predlagati sprejem zakona po nujnem postopku, je določen 

nekoliko krajši rok za podajo pripomb. Za razumevanje se najlepše zahvaljujemo. 

S spoštovanjem,

dr. Emilija Stojmenova Duh
MINISTRICA

Priloge:

- Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju digitalne 

vključenosti
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